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          令和４年調布市教育委員会第３回臨時会会議録 
 
１．日     時 令和４年５月13日午前９時50分～午前10時35分（０時間45分） 
 
１．場     所 教育会館４階 教育委員室 
 
１．出 席 委 員 教 育 長             大和田 正 治 
 
          教 育 長 職 務 代 理 者             奈 尾   力 
 
          委 員             細 川 真 彦 
 
          委 員             福 谷 文 夫 
 
          委 員             榎 本 竹 伸 
 
          委 員             千 田 文 子 
 
１．出 席 説 明 員        教 育 部 長             小 林 達 哉 
 
          教育部副参事兼指導室長  所   水 奈 
 
          教 育 部 次 長             阿 部   光 
 
          教 育 部 副 参 事 兼            
                       髙 橋 慎 一 
          図 書 館 長            
 
          教 育 総 務 課 長             鈴 木 克 久 
 
          教育総務課施設担当課長  関 口 幸 司 
 
          教 育 総 務 課 長 補 佐             市 川 陽 介 
 
          教 育 総 務 課 副 主 幹             岡 本 広 美 
 
          学 務 課 主 幹             渡 辺 賢 治 
 
          社 会 教 育 課 長             中 川 恵 之 
 
          郷 土 博 物 館 長             早 野 賢 二 
 
          郷 土 博 物 館 副 館 長             御 前 智 則 
 
１．会議録署名委員 教 育 長             大和田 正 治 
 
          委 員             榎 本 竹 伸 
 
〈会議に付した事件〉 
 
議案第23号 令和４年第２回調布市議会定例会提出案件について 
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○大和田教育長  おはようございます。ただいまから令和４年調布市教育委員会第３回

臨時会を開会いたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

○大和田教育長  ここでお諮りいたします。 

 日程第２の報告事項の資料１及び日程第３の議案については，市議会提出予定案件であ

ることから，非公開といたしたいと思います。 

 また，日程第２の資料２については，一般への情報公開前に教育委員会に報告させてい

ただく必要があり，一般への情報公開期日が迫っていることから，本臨時会にて報告をさ

せていただきたいと思います。 

 本件は，通常であれば，開催について周知の上，公開で委員会を開催するところであり

ますが，そのいとまがなかったことから，調布市審議会等の会議の公開に関する条例第４

条ただし書きを準用し，事前公表することなく開催しております。 

 つきましては，日程第２の資料２についてのみ，会議録の公開をもって，会議の透明性

を確保することといたしたいと思います。 

 加えて，公開非公開の案件が混在することから，日程第２の報告事項の順番について，

資料２を先に報告して質疑，意見を受け，その後，資料１の報告に移りたいと思います。

これに御異議ございませんか。 

     （「異議なし」との声あり） 

○大和田教育長  御異議なしと認めます。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第１ 令和４年調布市教育委員会第３回臨時会会議録署名委員の指名について 

○大和田教育長  これより日程に入ります。日程第１，令和４年調布市教育委員会第３

回臨時会会議録署名委員の指名について。本件については，調布市教育委員会会議規則第

29条の規定により，榎本委員を指名し，教育長の私，大和田とともに署名委員といたしま

す。よろしくお願いいたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第２ 報告事項 

○大和田教育長  次に，日程第２，報告事項に入ります。 

 髙橋教育部副参事から，調布市立図書館染地分館の臨時休館について，報告を願います。

髙橋教育部副参事。 
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○髙橋教育部副参事兼図書館長  それでは，私のほうから，令和４年度調布市立図書館

の臨時休館について，御報告をいたします。 

 初めに，大変申し訳ございません。資料２に記載ミスがございまして，訂正をさせてい

ただきたいと思います。一番下段に該当期間とございまして，令和４年８月１日（火）か

らとなっていますが，８月１日（月）の誤りでございました。大変申し訳ございません。

この場で訂正をさせていただきたいと思います。 

 それでは，資料２を御覧ください。調布市立図書館染地分館につきましては，第三中学

校の南側，都営住宅内にある染地地域福祉センターと併設された図書館でございます。施

設等の老朽化に伴いまして，染地地域福祉センターと一体的に施設の全面改修が必要な時

期となっております。 

 今年度，屋上防水，外壁，給排水を含むトイレ改修，電気設備，外装等改修工事の実施

をする予定となっておりました。今般，市の営繕課から工事日程が示されまして，併設す

る地域福祉センターの休館期間が示されたことから，染地分館も同様に工事期間中，調布

市立図書館条例第５条ただし書きの規定により，臨時休館をすることといたします。 

 資料に記載のとおり，期間につきましては令和４年８月１日月曜日から令和５年３月３

１日金曜日までとなっております。 

 休館の告示につきましては５月20日金曜日を予定しておりまして，併せて，利用者への

周知につきましては，図書館内に掲示し，散らしを配布するほか，市報５月20日号や市及

び図書館ホームページでもお知らせをしてまいります。 

 報告は以上です。 

○大和田教育長  以上で報告事項資料２の報告は終わりました。 

 これから報告事項資料２に関する質疑，意見を受けたいと思います。質疑，意見のある

方はお願いいたします。榎本委員。 

○榎本委員  休館している期間は，当然ほかの図書館を利用するということになるので

しょうけれども，移動サービスみたいなのとか，そういうものは何かあるのですか。 

○髙橋教育部副参事兼図書館長  臨時休館期間中の代替サービス等については，場所で

すとか，サービス内容とか，そういったところを今，鋭意検討中でございます。 

○榎本委員  そうですか。分かりました。 

○大和田教育長  ほかにございますか。 

     （「なし」との声あり） 
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○大和田教育長  ほかになければ，以上で報告事項資料２を終わります。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

非公開 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

○大和田教育長  以上で今臨時会に付されました案件はすべて終了いたしました。 

 これにて令和４年調布市教育委員会第３回臨時会を閉会いたします。どうもありがとう

ございました。 
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          調布市教育委員会会議規則第2 9条の                                       

          規定によりここに署名する。                               
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